
Parent Consultation Outcome 

In July 2016 just before we broke up for the Summer holidays, we consulted with the majority of our families in 

order to gain their views about different aspects of school. Please see the results of the consultation below.  

 

1. The school report was informative about how my child is doing at school.  

 

 

2. I feel that the school provides the right amount of homework. 

 

3. I feel homework should be OPTIONAL/COMPULSORY 

 

 

4. What changes would you like to see in our Homework provision? 

We had varying responses to this question ranging between parents wanting weekly, marked homework sheets to 

parents wanting more practical- based homework that can be completed as a family. Based on the range of 

preferences parents have expressed, we will be exploring this further and working with Governors to review our 

Homework Policy. We will provide more information about this in due course.   
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5. Behaviour at Brodetsky is good. 

 

6. My child has responded well to the new behaviour system. 

 

 

 

7. The planner has informed me through Stamps and Comments about how my child is behaving in school. (KS2, 

Years 4-6 only) 

 

 

8. What changes would you like to see in our Behaviour System? 

There were varying responses to this but not a clear trend. Based on how well the Planners are working in 

keeping Parents informed about children’s behaviour in school we have introduced them from Year 3 this year.  

 

 

 

 

 

33%

61%

6%

0%

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree

38%

59%

3%
0%

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree

24%

63%

12%

1%

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree



Please provide us with any positive feedback about what has worked well this year. 

Thank you for all of the comments about what has worked well in school. There were lots of individual responses 

but the small themes that came out were: 

 The encouragement and creativity shown in Early Years (5 responses) 

 Mr Y’s personal communication! (6 responses) 

 Forest School visits (4 responses) 

 Growth Mindset ( 8 responses) 

 Behaviour system (9 responses) 

 Homework (8 responses) 

 Children making good progress (10 responses) 

 Happy Children (7 responses) 

 …and to quote one parent ‘a very positive, warm, supportive environment through school.’ 

 

9. Please let us know what has not worked so well. 

Thank you for sharing with us what has not worked so well for you. There were individual responses based on 

personal experiences but please see the small themes that came up and what we are doing about these: 

 Homework (8 responses) 

Based on the consultation this is under further review. 

 Communication (9 responses)  

We are continuously trying to improve our communication system and rely on Parents to read Parentmail and 

check the website for information.  

 Parents’ Evening timings (5 responses) 

There are mixed views from teachers and parents about when these should be held so this year we will be 

bringing forward the July Parents’ Evenings to the Spring Term to see if these work better for us all. 

 Food menu (5 responses) 

We have had a new menu since September and the majority of children seem to be enjoying it. Children in 

Reception and Key Stage 1 are offered free school lunches and most of them have taken this up.  

 

 

Thank you for all of your feedback. Your views are important to us and will help inform our provision. 

Please keep in touch with us and let us know directly when things are not working so well as usually a face to 

face conversation, telephone call or e-mail with school will resolve issues or clarify any queries. We also like 

to hear when things are going well so please tell us- the little e-mails or comments in passing really do make a 

difference!  

 

Sharon Bhogal 

Deputy Head Teacher 

 

 

 

 

 


